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GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA 

Secretaria da Fazenda 
Secretaria do Trabalho, Emprego, Renda e Esporte 
Programa Estadual de Incentivo ao Esporte Amador - Fazatleta 

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO GERENCIADORA DO PROGRAMA 

ESTADUAL DE INCENTIVO AO ESPORTE AMADOR – FAZATLETA 
 

 

1.  Data, hora e local: 22/10/2025 às 14h30min, por videoconferência. 

 

2. Presenças: Rodrigo Farias (Secretário Executivo do Fazatleta), Antonito Medrado 
(SEFAZ), Gustavo Augusto Barros Miranda (SETRE), Ricardo Santana (FBDA), Cosme 
Santana de Almeida Santos (ABAD), Evandro Amorim (FIEB), Antônio Chaves (FBTM), 
Rogério Moura (CREF-BA) e Mateus Carmo Santos (UNEB). 
 
3. Assuntos Tratados: 

 

3.1. Apresentação da Resolução para análise e aprovação sobre os critérios de inscrição 

de Projetos Sociais 2025 

 

O Secretário Executivo do FazAtleta, Rodrigo Farias, deu início à reunião 

cumprimentando os membros presentes. Em concordância com todos, ficou deliberado 

que seriam lidos os destaques apontados por cada membro para análise e debate dos 

pontos apresentados, visando eventuais correções. Na sequência, deu-se início à 

apreciação da Resolução Normativa, com o objetivo de avaliar os critérios de inscrição de 

projetos sociais e proceder à sua eventual aprovação. 

 

Registro de Discussões e Deliberações 
 
O Sr. Rogério Moura (CREF-BA) sugeriu a inclusão, nas disposições preliminares do 
normativo, do conceito de Projetos Sociais, sendo o referido conceito lido, discutido e 
aprovado por todos os membros presentes. 
 
O Sr. Mateus Carmo (UNEB) propôs a criação de um barema para utilização pela 
COMGER, com o objetivo de subsidiar a análise dos critérios de elaboração e inscrição 
dos projetos. Em complementação, o Sr. Gustavo Miranda (SETRE) esclareceu que o 
referido barema servirá para deliberação dos casos omissos avaliados pela Comissão. 
 
O Sr. Ricardo Santana (FBDA) sugeriu que a definição de Proponentes fosse restrita às 
pessoas jurídicas sem fins lucrativos, proposta que foi aceita por unanimidade. 
 
O Sr. Gustavo Miranda relatou sobre o prazo de execução dos projetos e sua possível 
prorrogação, sendo sugerido o período de 06 (seis) meses para prorrogação, mediante 
análise da Comissão. O Sr. Rogério Moura ponderou que, para a concessão da 
prorrogação, seria necessária avaliação prévia do projeto, com visita in loco e relatório 
elaborado por representante da Comissão. O Sr. Gustavo esclareceu que essa verificação 
ocorrerá no momento da prestação de contas. 
 
Quanto às assinaturas nos formulários do Programa, ficou decidido que todos deverão ser 
assinados eletronicamente, por meio da plataforma GOV.BR. 
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No tocante à documentação exigida no edital, deliberou-se que, caso a entidade 
encaminhe o projeto com documentação incompleta, o mesmo será excluído 
automaticamente. Entretanto, a entidade poderá reenviar um novo e-mail com a relação 
completa dos documentos, sendo válido o último e-mail encaminhado. 
 
Em relação às certidões exigidas, ficou definido que será considerada a data de entrega 
do projeto para fins de validade. Contudo, para execução do projeto, a entidade deverá 
apresentar as certidões dentro do prazo de validade, sob pena de cancelamento da 
inscrição. 
 
Quanto ao prazo de inscrição, será publicado Comunicado no Diário Oficial do Estado, 
informando o período de inscrições e a disponibilização da Resolução nos sites da 
Secretaria e da Superintendência. 
 
Ficou ainda decidido incluir no quadro de despesas o item “locação”, limitando-se o valor 
destinado a essa despesa a até 10% do valor total do projeto. 
 
Após ampla discussão, todos os presentes concordaram com os destaques apresentados 
e com as alterações propostas. 
 
4. Próxima reunião: Ficou prevista uma nova reunião ordinária para dia 12/11/2025, 

quarta-feira, às 14h30min, por videoconferência, conforme calendário aprovado 

anteriormente. 

 

5.Encerramento: Nada mais tendo sido colocado, relatado ou discutido, o Secretário 

Executivo, deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. 

 
 

RODRIGO SOUZA FARIAS 
Secretário Executivo do Fazatleta 

 
 

GUSTAVO AUGUSTO BARROS MIRANDA 
Representante SETRE 

 
 

ANTONITO MEDRADO 
Representante da SEFAZ 

 
 

RICARDO SANTANA 
Representante da FBDA  

 
 

COSME SANTANA 
Representante da ABAD 

 
 

EVANDRO AMORIM COSTA 
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Representante da FIEB 
 
 

ANTONIO CHAVES 
Representante da FBTM 

 
 

ROGÉRIO MOURA  
Representante do CREF                             

    
 

MATEUS CARMO SANTOS  
Representante da UNEB 

 


